
Grantový program regionu Hranicko 

vstoupil v květnu jiţ do své čtvrté sezó-

ny. Prostřednictvím podaných ţádostí 

získalo celkem 13 spolků, škol a ne-

ziskových organizací finanční příspěvek 

na konání plánované akce. Budou to akce 

zaměřené na podporu tradic - Vánoční jar-

mark na ZŠ a MŠ Šromotovo, Mezinárodní 

setkání krojovaných včelařů a přátel ve Skalič-

ce, Farmářský jarmark v Drahotuších, či kera-

mická soutěţ na základní škole v Hustopečích. 

Akce zaměřené na děti - Klauniáda aneb cesta 

do pohádky, 17. ročník dětské soutěţe o putov-

ní pohár SDH Opatovice. Ţadatelé mohli zís-

kat aţ 15 000 Kč na podporu propagace, ná-

kup materiálu, či doprovodný program. 

Kompletní seznam všech podpořených akcí 

je uveden v přehledné tabulce, včetně místa 

a termínu realizace. Grantový program se 

snaţí navýšit počet i kvalitu akcí 

v hranickém regionu za pomocí finančních 

příspěvků. Tyto příspěvky poskytl Mikrore-

gion Hranicko ve spolupráci s významnými 

firmami z Hranicka: Cement, Hranice, a.s., 

Hranická rozvojová agentura, z.s., Kunst, 

s.r.o., TONDACH Česká republika, s.r.o., 

Schäfer SSI s.r.o. a Váhala a spol. s r.o. Cel-

kový rozpočet byl 175 000 Kč. 

Pavla Vaculová 
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GRANTOVÝ PROGRAM REGIONU HRANICKO 
Termín konání akce Žadatel Název akce Místo konání 

1.5.2011 Sbor dobrovolných hasičů Střítež n/L Oslavy svátku sv. Floriána Střítež n/L 

28.5.2011 Modelářský klub Aeroklubu Hranice Hranický pohár RCEK  Drahotuše 

28.-29.5.2011 Mažoretky Marcely Synkové o.s. 
Zemské finále Moravy a Slezska v 
klasické mažoretce Hranice 

4.6.2011 Sbor dobrovolných hasičů Opatovice 
17. ročník dětské soutěže o putovní 
pohár SDH Opatovice Opatovice 

10.-12. 6. 2011 TJ Sokol Černotín 
Sportovně-společenské setkání obcí 
„Sraz barevných 2011“ Černotín 

18.6.2011 
Český svaz včelařů – základní organiza-
ce Skalička o.s. 

Mezinárodní setkání krojovaných 
včelařů a přátel Skalička 

25.-26.06.2011 Klub vodních sportů Hranice 
IV. ročník - Festival dračích lodí Hrani-
ce  Hranice 

10.7.2011 Modelářský klub Aeroklubu Hranice Hranický pohár RCEK  Drahotuše 

13-14.8.2011 Modelářský klub Aeroklubu Hranice Hranický pohár RCEK  Drahotuše 

27.8.2011 
Základní škola a mateřská škola Skalič-
ka 

Závody „Dračích lodí“ na přehradě 
Skalička Skalička 

11.9.2011 Sbor dobrovolných hasičů Střítež n/L 
Závěr Velké ceny okresu Přerov v 
hasičském sportu Střítež n/L 

28.9.2011 Římskokatolická farnost Všechovice Klauniáda aneb cesta do pohádky Všechovice 

1.10.2011 Klub rodičů a přátel při ZŠ Drahotuše 
II. Farmářský jarmark aneb Nejlepší je 
zblízka Drahotuše 

22.10.2011 Základní škola Hustopeče nad Bečvou 
Výtvarná keramická soutěž - 
„PŘÍRODA V POHYBU“ Hustopeče n/B 

2.12.2011 
Základní škola a mateřská škola Hrani-
ce, Šromotovo 

Vánoční jarmark na ZŠ a MŠ Šromoto-
vo Hranice 

24.-25.3.2012 
Klub juda a účelové sebeobrany Hrani-
ce 

Memoriál JUDr. Zdeňka Navrátila – 
Český pohár Hranice 



V průběhu poslední 
dubnové soboty se sešli 
společně cyklisté i vo-
dáci na Hranicku k ote-
vírání Bečvy – Cyklos-
tezky a řeky zároveň. 
Asi padesátičlenná skupin-
ka cyklistů se sešla ráno 
před stadionem SK Hrani-
ce, odkud přesně v 10.00 
hodin vyrazila po proudu 
řeky po cyklostezce do 
Oseku nad Bečvou. Společ-
ná akce obcí a měst leţících 
na Cyklostezce Bečva od 
jejích pramenů po soutok s 
Moravou, se konala letos 
poprvé. Hned 6 startů na 

různých místech cyklostezky měli moţnost vyuţít všichni 
příznivci bezpečné cykloturistiky. Byl to Přerov, Lipník 
nad Bečvou, Hranice, Valašské Meziříčí, Horní Bečva a 
Vsetín. Kaţdý účastník společné vyjíţďky dostal odměnu 
v podobě krásné reflexní nálepky s logem Cyklostezky 
Bečva.  

Na ty, kteří zvolili start v Hranicích, Lipníku nebo Přero-
vě a vydali se do Oseku nad Bečvou, čekal zábavný pro-
gram, moţnost povozit se na raftech po Jadranu nebo si 
nechat seřídit kolo. Pro děti pak byla připraven cyklo-
škola, kvízy a hádanky s dopravní tématikou, které při-
pravili stráţníci Městské Policie Přerov. Na místě pak 

všechny přítomné symbolicky přivítali představitelé 
měst, které řeka Bečva svým tokem spojuje: Miroslav 
Wildner - místostarosta města Hranice, Miloslav Při-
kryl – starosta města Lipník nad Bečvou,  Jiří Lajtoch 
– primátor města Přerov a Leon Bouchal – starosta 
města Tovačov.  

Věříme, ţe otevírání Cyklostezky se stane tradiční a 
bude patřit mezi vyhledávané jarní akce.  

Michaela Škrobánková  

Otevírání Cyklostezky Bečva 
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Krajánci vyjedou letos již po šesté 

Sobota 28. května bude patřit 
příznivcům kola a regionální 
cyklotrasy s názvem Po sto-
pách vyuţívání vodní a větrné 
energie. Tradičním startem ze 
Šromotova náměstí v Hranicích 
zahájí „krajánci― letošní sezónu, 
která je jiţ šestá.  

Na úvod je připraven společný 
cyklovýlet, který nás zavede do 

jiţní části našeho regionu. Konkrétně se vydáme přes Teplice 
nad Bečvou do Opatovic, Malhotic, Rouského, do sousedního 
Zlínského kraje do Kelče a pak zase zpět „k nám― přes Zá-
mrsky do Skaličky. Tam budeme mít opět moţnost nahléd-
nout do historie mlynářství a jak se ve mlýnech ţilo a to díky 
poutavému výkladu majitele větrného Červekova mlýna—
Antonína Červeka.  

Ze Skaličky se jiţ krátkým přejezdem dostaneme do obce Ús-
tí, kde vyjíţďku zakončíme na akci, která k tomuto období 
neodmyslitelně patří a to je kácení máje.  

Michaela Škrobánková 
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Děti z českých a polských škol poznávaly velikonoční tradice  

kových předmětů – velikonoční vajíčka, či perníčky, pa-
pírová a látková přáníčka, ovečky z popcornu a mnoho 
dalšího. Všechny školy dovezly také do Hustopeč nesčet-
né mnoţství výrobků, které si připravily na svých ško-
lách. Tyto výrobky byly vystaveny na výstavě 
„Velikonoce na zámku―, která byla určena pro širokou 
veřejnost. Lidé si tak mohli prohlédnout polské a české 
velikonoční tradice vedle sebe. Výstava se uskutečnila 
24. dubna 2011 na hustopečském zámku. 

Školy dále nezahálejí a jiţ v květnu je naplánována další 
návštěva. Tentokrát pojedou české školy do Polska. 
V sobotu 28. května se na základní škole v obci Staniszc-
ze Wielkie (místní část Kolonowskie) uskuteční Den eko-
logie. V průběhu odpoledne děti vystoupí s připravenými 
výrobky, produkty, či vystoupeními prosazující zdravý 
ţivotní styl a kladou důraz na ochranu přírody. Děti si 
tak připraví obleky z recyklovatelných materiálů, které 
představí na přehlídkovém molu, zazpívají své vlastní 
ekologické písně, či si připraví ukázky zdravé výţivy. 
Dále budou děti malovat pohledy ze svých vesnic. Sou-
částí dne ekologie bude i výstava maleb ptáčků, které 
vytvořily děti z prvních aţ třetích tříd všech základních 
škol. Na neděli je pro všechny děti připravena za odmě-
nu návštěva blízkého Juraparku. Jedná se o nově vybu-
dovaný naučně-zábavný komplex na místě velkého nale-
ziště kosterních pozůstatků prehistorických ještěrů. Děti 
absolvují tunel času, kde je promítnuta historie dinosau-
rů, a navštíví kino 5D. 

Navazování spolupráce i nové záţitky a poznatky si bu-

dou moci děti odnést díky projektu S přírodou a tradice-

mi, který je financován z Operačního programu přeshra-

niční spolupráce ČR – PR.  

Pavla Vaculová 

15. a 16. dubna letošního roku zavítaly do hranic-
kého regionu polské školy zapojené do projektu 
S přírodou a tradicemi společně. Čtyři základní 
školy z města Kolonowskie se zde zúčastnily Ve-
likonočních dílen a dalšího programu zaměřené-
ho na poznání našeho regionu. V pátek 15. dubna 
byla pro ţáky připravena návštěva Teplic nad Bečvou, 
kde si prošli Zbrašovské aragonitové jeskyně. Po krátké 
zastávce na kolonádě se děti přesunuly do Hranic, kde 
byly přivítány místostarostou města Hranic, Miroslavem 
Wildnerem. Dalším bodem programu byly farmářské 
trhy na hranickém náměstí a v podvečer navštívily děti 
Hranickou plovárnu. Na sobotu byly naplánovány Veli-
konoční dílny, které byly hlavním cílem polské cesty. 
Všechny školy zapojené do projektu S přírodou a tradice-
mi společně – čtyři polské a tři české (Bělotín, Stříteţ 
nad Ludinou a Hustopeče nad Bečvou) se sjely do Husto-
peč, kde pro ně byly na zdejší základní škole přichystány 
tradiční velikonoční dílny. Zde si mohly děti vyrobit vel-
ké mnoţství velikonočních symbolů, výrobků a upomín-

Dobudování dalšího úseku Cyklostezky Bečva na dohled  
Úsek Cyklostezky Beč-
va od Hustopečí nad 
Bečvou po Špičky je 
předmětem projektu, 
který předloţil Mikro-
region Hranicko do 22. 
výzvy Regionálního 
operačního programu, 
opatření 1.3 Bezmoto-

rová doprava. Jedná se úsek v délce 12,62 km. Část 
trasy je vedená po stávající místní komunikaci a bude 
doplněna dopravním a turistickým značením. V dalších 
úsecích zejména kolem trati budou stavebně upraveny 
stávající místní účelové a polní komunikace. Dojde 
k odvodnění komunikace, zpevnění a úpravy zeleně tak, 
aby byl zajištěn bezpečný průjezd pro cyklisty. Celkové 
náklady jsou odhadnuty na 9,6 mil. Kč. Jsou zde započí-
tány nejen investiční náklady na realizace ve výši 9,1 mil. 

Kč, ale i náklady na projektovou a technickou doku-
mentaci, náklady na výběrové řízení, dotační manage-
ment. 

Dotace je 75 % z celkových nákladů, coţ činí 7,22 mil. 
Na spolufinancování se budou podílet nejen obce na 
řešeném úseku – Hustopeče n.B., Špičky, Milotice 
n.B., ale i Olomoucký kraj. Mikroregion Hranicko po-
ţádal Olomoucký kraj o spolufinancování ve výši 2 
mil. Kč. Ţádost byla projednána Radou Olomouckého 
kraje a schválena. Tudíţ pro obce zůstane na dofinan-
cování akce cca 380 tis. Kč. 

Cyklostezka Bečva, coby páteřní cyklotrasa vedoucí od 
pramenů Roţnovské a Vsetínské Bečvy aţ po její sou-
tok s Moravou, získá tak další část, která bude pro 
cyklisty atraktivní a hlavně bezpečná. 

Marcela Tomášová 



Na Hranicku se chystá vznik regionální značky Moravská brána  

Zprávy z regionu Hranicko 

Další krok ve zvi-
ditelnění turistic-
ké lokality Morav-
ská brána, naplně-
ní Strategického 
plánu LEADER 
"Měníme Hranic-
ko", stejně jako 
podpora místních 
výrobců kvalitních 
potravin a řemesl-
ných výrobků. 

To jsou hlavní cíle 
chystaného vzniku 
značky Moravská 
brána – regionální 

produkt, kterou se budou moci honosit typické a tradič-
ní potravinářské produkty jako jsou třeba sýry, uzeniny, 
koláče nebo mošty, stejnou šanci dostanou také košíkáři, 
stolaři, výrobci dřevěných hraček, krojů nebo ručně děla-
ných ozdob.  

Spuštění systému certifikace místních typických výrobků 
v současné době společně chystají MAS Rozvojové part-
nerství Regionu Hranicko, MAS Záhoří – Bečva a Hra-
nická rozvojová agentura. Území, na kterém bude značka 

kvality udělována, zahrnuje kromě Hranicka také Lipen-
sko, v jednání je téţ město Přerov. 

Značka bude vybraným výrobkům a tím i kupujícím zaru-
čovat originální původ z území Moravské brány, pravidel-
ně hlídanou kvalitu, výrobu šetrnou k ţivotnímu prostře-
dí, vysoký podíl místních surovin a ruční práce při výro-
bě, stejně jako budování tradic a sounáleţitosti s regio-
nem. Certifikovaný výrobek bude na obalu označen speci-
álním logem a nápisem Moravská brána – originální pro-
dukt. Výrobky budou společně propagovány na jarmar-
cích a kulturních akcích, v novinovém občasníku Doma v 
Moravské bráně, vzniknou samostatné webové stránky 
nebo sada letáků s přehledem oceněných výrobků. 

V úterý 7. června dojde v Týně nad Bečvou k ustavení 
pracovní skupiny, která bude vznik značky řídit. Jednak 
musí vzniknout originální logo symbolizující typické prv-
ky území Moravské brány, následně proběhne oslovení 
výrobců z území s nabídkou získání certifikátu. Po srpno-
vém vstupu do Asociace regionálních značek budou první 
certifikáty uděleny na podzim letošního roku.  

Přípravný tým uţ nyní vyzývá zájemce, kteří by se 
chtěli do rozběhnutí značky aktivně zapojit, aby 
se ohlásili manaţerovi MAS Františkovi Kopec-
kému na tel. 773583020 nebo emailu 
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Dotace pro zemědělce, zpracovatele i pro cestovní ruch 

Program rozvoje venkova otvírá jiţ 13. kolo příjmu 
ţádostí, rozděleny budou téměř 3 mld. Kč. Stejně 
jako v předchozích letech i letos mohou ţádat nově 
začínající podnikatelé v cestovním ruchu nebo země-
dělci, kteří chtějí rozšířit hospodaření o agroturisti-
ku o ubytovací a stravovací zařízení, sportovní plo-
chy a vybavení. Dotace můţe činit 60 %. Mimo to je moţné 
získat prostředky na pěší trasy, vinařské stezky a hipostezky. 
Zde můţe dosáhnout dotace aţ 90 % a je určena i pro ne-
ziskové organizace, zemědělské subjekty, fyzické i právnické 
osoby. 

Další dotační prostředky jsou určeny pro zemědělské podni-
ky, na technologie zejména pro ţivočišnou výrobu, rostlinná 
výroba je v tomto kole proti předchozím značně omezená, 
podpořeny tak budou jen projekty ze sektorů ovoce, zelenina, 
chmel a okrasné rostliny. Výše dotace můţe dosáhnout 40 – 
60 %, coţ závisí zejména na typu obhospodařovaného území a 
na věku ţadatele. 

Významně bude také omezena pod-
pora bioplynových stanic. Dotaci 
nyní budou moci získat pouze ty, které zpracovávají produkty 
ţivočišné výroby v rozsahu minimálně 30 % z hmotnosti 
vstupních materiálů. Cílem tohoto kritéria je podle minister-
stva zamezení proplácení podpory pro bioplynové stanice, 
které zpracovávají pouze cíleně vypěstovanou biomasu. 

Program pamatuje i na výrobce potravin a krmiv, které splňují 
definici mikro, malých a středních podniků – tj. do 250 za-
městnanců. Výše dotace můţe dosáhnout aţ 50 % a ţádat lze 
na technologie pro lepší zpracování, balící techniku, na zaříze-
ní na čištění odpadních vod z provozu, investice na vývoj no-
vých výrobků. 

Ţádosti jsou přijímány na pracovištích Státního zemědělského 
intervenčního fondu od 14. června do 27. července 2011. 

Přehled vyhlášeních opatření 

I.1.1 - Modernizace zemědělských podniků; I.1.3 - Přidávání 
hodnoty zemědělským a potravinářským produktům; I.3.1 - 
Další odborné vzdělávání a informační činnost; I.3.4 Vyuţívá-
ní poradenských sluţeb; II.2.4 - Obnova lesního potenciálu po 
kalamitách a podpora společenských funkcí lesů; III.1.1 - Di-
verzifikace činností nezemědělské povahy; III.1.3 - Podpora 
cestovního ruchu; IV.2.1 - Realizace projektů spolupráce 

Zájemci o informace a nezávazné konzultace na mohou obrátit 
na pracovníky Hranické rozvojové agentury, z.s., agentu-
ra@hranickarozvojova.cz. 

Marcela Tomášová 

mailto:agentura@hranickarozvojova.cz
mailto:agentura@hranickarozvojova.cz


Telefon: 581 626 202 

E-mail: agentura@hranickarozvojova.cz 

Grafická úprava a vydání: Hranická rozvojová agentura, z.s. 

V rámci letošní Výzvy Programu LEADER bylo přijato 26 žádostí  

Zprávy z regionu Hranicko 

MAS zveřejnila přehledovou tabulku Ţádostí o dotaci podaných v rámci ukončené Výzvy č.1/2011 
Programu LEADER "Měníme Hranicko". 

Celkem bylo na MAS podáno 26 ţádostí, přičemţ hned 19 projektů se uchází o podporu v rámci Fiche č.6 Spolkový 

ţivot a sport, 2 projekty v rámci Fiche č.2 Zemědělské a potravinářské produkty a 5 projektů v rámci Fiche č.9 Za-

kládání a rozvoj mikropodniků. Celkový objem poţadovaných dotací je 16.841.140 Kč a jedná se tak o nejvyšší část-

ku za všechny 4 dosavadní výzvy programu. MAS v této Výzvě rozdělí 6.734.525 Kč, převis zájmu je tak přesně 

dvojapůlnásobný. Projekty nyní projdou formální kontrolou, poté si je mezi sebou rozdělí členové Výběrové komise 

MAS. Veřejnosti i Výběrové komisi budou projekty představeny na Veřejném slyšení ţadatelů, které proběhne 25. 

května v Hranicích a o kterém Vás budeme ještě detailně informovat.                                              František Kopecký 

Tř. 1. máje 2063 

753 01 Hranice 

Hranická rozvojová agentura, z. s. 
Agentura působí jako servisní organizace Mikroregionu Hranicko a 
poskytuje sluţby v oblasti přípravy ţádostí, realizace projektů financo-
vaných z tuzemských a evropských dotačních programů. Nabízíme 
zkušenosti z přípravy, řízení a hodnocení projektů, koordinace rozvoje 
cestovního ruchu, realizace propagačních kampaní, vytváření míst-
ních partnerství, zapojování veřejnosti do přípravy projektů.  

Naše sluţby:  

 bezplatné konzultace 

 zpracování ţádosti o dotace 

 realizace zadávání veřejných zakázek 

 dotační management 

 zprostředkování projekčních sluţeb 

 plány rozvoje obcí a regionů 
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Aktuálně  

Ministerstvo ţivotního prostředí České republiky vyhla-
šuje prostřednictvím Státního fondu ţivotního prostře-
dí České republiky hned tři výzvy pro podávání ţádostí 
o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu 
Ţivotní prostředí.  

Jsou vyhlášeny tyto oblasti podpory: 

1 – Zlepšování vodohospodářské infrastruktury 
a sniţování rizika povodní  

2 – Zlepšování kvality ovzduší a sniţování emisí  

3 – Udrţitelné vyuţívání zdrojů energie  

4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňo-
vání starých ekologických zátěţí  

6 – Zlepšování stavu přírody a krajiny 

Ţadatelé tak mohou získat finanční prostředky napří-
klad na varovné systémy ochrany před povodněmi, ná-
kup samosběrných nebo kropicích vozů, úpravu nebo 
materiálové vyuţívání separovaných sloţek komunální-
ho odpadu, výsadbu alejí, soliterních stromů či budová-
ní retenčních a akumulačních prostor. Více informací na 
www.regionhranicko.cz nebo na e-mailu: agentu-
ra@regionhranicko.cz.       

http://www.regionhranicko.cz/dokumenty/leader/aktualni/seznam_prijatych_zadosti-Vyzva_c1-2011.pdf

